T'ajomovia I'suioty ue Kaorova
& Iovpé Mnio

Yhka

1 yohomovdo (5 —5,5 kihd)

IN'o ™ yépuon:

500  ypu. Kdaotava

500  ypu. Mnia (kaBapiopéva & Koppéva)
250  ypu. Zoumov Amoyo

150  ypp. Kpaci Madépa

1 KOLTAALY Moivtavéog (yriokoppévog)

4 Kpeppvddakio @péoka (WiloKoppéva)

1

Avyo (yTtomnuévo)
AldT/ Thuépr

I'a tov movpé pnrov:

1 KO Mnia
2%  KOVLTOALEG Bovtupo
2 KOVTOAEG Opvyovid (Tpyupévn)
) oATCavt Agvko Enpd Kpaoi
1 oMtldvt Zboyapn
Kavéia
Evopa OAovdag Agpoviod
Etowyaocio

N ™ T'ohomovia :

1.

2.

3.

e

Bpdalovpe yo mepimov 15 Aentd to kdotava. Ta otpayyilovie, To KPLOVOLLLE,
ta EepAovdilovpe Kot ta KOPBovLE.

AvopetyvOovpe o KAoTOVE e TOL KPEUUDOLL, TO Haivtavd, To ovyd, To oAdTL
KOl TO TUIEPL.

Balovpe og pia yotpa tor pia va Bpdoovv yia mepimov 5 Aemtd. Molig
Bpacovv ta piyvovpe péca otn yéuon poli pe 1o Copmov.

['gpilovpe v yorlomovAa kot tnv paPovue. Tnv PBalovue oe éva toyi, v
aleipovpe pe Povtvpo kot TV cAatomumepmvovpe.  Tnv ynvovue oe
npobepuacuévo eovpvo otoug 180° C, yia 3 ¥ - 4 dpeg mepimov.

MoMc 1 yodomoOAa ynOel tnv cepPipovpe o pia moaTéAa.

[IpocBétovpe 10 Kkpaoi oto (OUO TOV VIAPYEL OTO TOWL, QUVAUDVOLUE TN
o1 Ko Bpalovpe yo 3 Aentd mepimov.

PavtiCovpe pe to {opd avtd 1 yohomoOAo kol cepPipovpe yapvipoviag e
“doy VAo pRAov.

I'a tov Ilovpé Moo :

1.

e éva ovTIKOANTIKO TNydvl pe Komdkl, cotdpovpe oto fodtupo To PN,
a@oL TPV Ta £yovpe kabapioel kot kOyel oe péteg. Ta agrnvovpe va Bpdcovv
Yo Alyo pe KAEIGTO KOTAKL.

[IpocBétovpe v epouyavid, v KavéALo Kot To kpaot kot Bpalovpe yio Alyo
aKOUO YOPIG TO KamhKL, HEYPL Vo EEATIIGTOVY T LYPE TToL Bo aPGoLY Ta
unia.

. IIpocBétovpe téhog ™ Chyopn kot o EOGHO AEHOVIOD KO OVOKOTEVOVLE LE

éva TpovVL PEYPL va yivel Evog moAToG.



